

# 美土商讨在叙设立禁飞区

## 欲加速推翻巴沙尔政权,但现阶段尚未作出相关决定

据新华社电 美国国务卿希拉里11日抵达土耳其伊斯坦布尔,与土耳其外长达武特奥卢会商叙利亚局势。希拉里表示,美国与土耳其正商讨加速推翻叙利亚总统巴沙尔政权的措施,包括在叙利亚设立“禁飞区”。

希拉里在会后的记者会上说,叙利亚局势持续恶化,美土双方同意设立一个行动计划和情报共享的联合工作组,以研究如何援助反对派武装,加速巴沙尔政权倒台。记者问讨论内容

是否包括“禁飞区”,希拉里暗示这是其中一个可能选项,但强调现阶段还没有作出任何相关决定。而达武特奥卢谈及叙利亚局势时显示出更强硬态度,称叙利亚北部重镇阿勒颇的人道主义危机严重,“国际社会需要采取非常决定性的举措结束这场危机”。

去年利比亚冲突中,联合国安理会在美国等国推动下投票决定设立利比亚“禁飞区”,最终为北约空袭利比亚大开方便之

门,加速了卡扎菲政权垮台。

另外,美国《纽约时报》报道,作为针对叙利亚行动的主要重心之一,土耳其公开支持并庇护叙反对派组织,土叙两国边境已成为向反对派武装输送武器和其他援助的主要途径。美国官员告诉《纽约时报》记者,叙反对派近来呼吁外界提供包括防空武器在内的装备,帮助反对派击败政府军,但美方始终存在顾虑,担心直接提供武器或者空中支援可能招致暴力回应。俄罗斯、伊朗等与叙利亚关系密切的国家强烈反对外部势力直接干预推翻叙政府。

路透社报道,美国官员认为叙利亚政权更迭不可避免,因此尤其关注“后巴沙尔”时代的政治势力布局,希望借助土耳其分析叙境内政治势力的优势,谋划叙利亚未来政治版图。不过,叙反对派之间在行动协调等方面分歧不少,或许让美国统一反对派阵线的期望成为一厢情愿。

## 伊朗地震遇难者升至250人

本报讯 据伊朗媒体报道,伊朗西北部东阿塞拜疆省11日发生的6.2级地震已造成至少250人死亡,约2000人受伤,遇难人数可能会进一步上升,遇难者大多居住在乡村地带。另有媒体报道说,东阿塞拜疆省首府大不里士在地震发生时震感强烈,市内不少地区电力中断,市内交通严重拥堵。受灾地区内约60座村庄灾情较为严重。另据伊朗红新月会介绍,已将震区一座体育馆转为临时救助所,收容无家可归者1.6万人次。(新华)

## 韩国15日将为独岛标志石碑揭幕

本报讯 据韩联社报道,韩国庆尚北道政府将于8月15日为纪念光复节67周年,举行“守护独岛(日本称竹岛)标志石碑”揭幕仪式。该石碑设置在独岛中的东岛,高1.2米,用乌石制作。据悉,石碑前面用韩语刻有“独岛”,后面则刻有“大韩民国”字样,由此表明韩国拥有对独岛的领土主权。(中新)

## 美一导弹驱逐舰在海湾与油轮相撞

本报讯 据外电报道,美国海军称,12日接近凌晨1点的时候,美军一艘波特级导弹驱逐舰12日在波斯湾海域与一艘悬挂巴拿马旗帜的日本油轮M/V Otowasan相撞,没有造成人员伤亡。美国海军正在评估波特级驱逐舰受损的程度,同时已对此次事件展开调查。波特级驱逐舰正按照原来的调度计划,加入部署在巴林的美国第五舰队。(中新)

## 日本两艘扫雷舰前往波斯湾演习

据新华社东京8月12日电 日本海上自卫队两艘扫雷舰12日驶离日本神奈川县的横须贺基地,前往波斯湾参加美国等国家定于9月举行的扫雷演习。美军中央司令部7月17日宣布,包括美国在内的20多个国家定于9月16日至27日在海湾水域举行扫雷演习。美国国防部发言人利特尔说,演习属防御性质,旨在维护中东国际水道航行自由,不是为了“威慑”伊朗。

## 美《时代》特约主编因剽窃被停职

本报讯 美国《时代》周刊特约主编兼专栏作家、有线电视新闻网“全球卫星定位”节目主持人扎卡里亚因其专栏文章剽窃被上述两家媒体暂时停职。《华盛顿邮报》也正在审查扎卡里亚的专栏文章是否存在剽窃。今年48岁的扎卡里亚出生在印度,先后在美国耶鲁大学和哈佛大学深造,曾主编《外交》杂志和《新闻周刊》国际版。曝光率极高的扎卡里亚被称为美国“多媒体明星”。

扎卡里亚在即将出版的8月20日《时代》周刊一篇有关枪支管理的专栏文章中,有数段文字抄袭哈佛大学历史学教授吉尔·莱波雷4月30日发表在《纽约客》上的杂志文章。8月10日,扎卡里亚已就此发表声明表示道歉,称自己犯下了“一个可怕的错误”。(宗禾)

## 沙特拟建“女人城市”

### 为女性创造出门工作机会

本报讯 据《每日邮报》8月11日报道,沙特正计划在东部城市哈福夫建立一个禁止男人踏足的“女人城市”,让本国女性在不违反严格伊斯兰教法的同时,还能寻求自己的职业梦想。

据称,这个“女人城市”预计将吸引5亿里亚尔(约合8.5亿元人民币)的投资,创造5000个就业机会,涉及纺织、医药和食品加工等多个领域。这些公司将由女性负责运营,流水线上的工人也由女性担任。

这项计划与沙特政府希望让女性在国家发展中扮演更加重要角色的想法相契

合。目前,沙特已经有一些企业是女性当家做主,另外,伊斯兰教法也没有禁止女性工作,但数据显示女性在沙特劳动大军中仅占15%。

去年9月,沙特国王曾宣布,到2015年,沙特女性可以成为地方选举的候选人,也有权投票。不过,沙特目前仍然是世界上唯一一个禁止女性开车的国家。在今年的伦敦奥运会上,出现了第一位沙特女运动员沙赫卡尼。

(国际)



纳波利塔诺

## 美国土安全部长传丑闻 被控纵容女下属骚扰男同事

本报讯 据英国媒体8月11日报道,美国国土安全部一名官员日前提起控诉称,该部部长纳波利塔诺纵容女下属恐吓并性骚扰男同事,此外身为女性的纳波利塔诺还任人唯“性”,用经验不足的女同事来取代男官员。

曾在国土安全部移民和海关执法局(ICE)总部任职的海斯在起诉书里指出,由纳波利塔诺任命的ICE负责人巴尔经常对男下属实施“性攻击”,以此进行“羞辱和恐吓”。在2009年春天,巴尔还曾命人清除掉了办公室3名前男同事的一切物品,甚至ICE总部的男厕所也被关闭。巴尔还曾突然抢过一名ICE男特工的手机,并以该名特工的名义向他的女

上司发送信息,声称自己对上司充满“性幻想”。

海斯曾在ICE总部担任要职,但后来他受到纳波利塔诺的排挤,被安排到ICE纽约分支任职,而他在ICE总部的职务则被纳波利塔诺的助手和闺蜜斯基洛取代。海斯希望通过法院讨回公道,并要求33.5万美元的补偿。他声称,仅仅是因为性别问题,纳波利塔诺就纵容巴尔“针对”他,并曾召开电话会议讨论将他解雇的“可能借口”。随着权力争夺的继续,斯基洛开始强迫海斯的下属窃取他的电子邮件,甚至监控海斯的一举一动。

不过,ICE方面坚决否认了海斯的指控。ICE一名发言人表示,ICE将会通过司法途径来回应该海斯的控诉。据《中国日报》



沙特首位奥运女选手沙赫卡尼。

### 主张为富人减税 被指缺乏外交经验

# 罗姆尼搭档成民主党攻击靶子

据新华社电 美国共和党总统竞选人罗姆尼11日宣布选择共和党众议员保罗·瑞安作为竞选搭档。法新社分析,这则消息受到共和党保守派欢迎的同时,恐怕会令民主党方面更为欢欣。奥巴马的竞选助手说,瑞安的预算方案提议“为富人减税并加重中产阶级和老年人负担”,恰好“符合攻击靶子的特征”。

一些媒体分析师认为,国会众议院预算委员会主席瑞安在预算方面立场强硬,容易成为民主党攻击的靶子。瑞安成为罗姆尼搭档的消息公开两小时后,民主党竞选阵营上传一段政治广告至互联网,称瑞安是“共和党极端预算方案的主使人”。

奥巴马的竞选经理梅西纳说:“罗姆尼选择了一名持同样错误理论的共和党人。他们倡导为富人减税,加重中产阶级和老年人负担。”众议院民主党二号人物霍耶说:“罗姆尼和瑞安的首要任务已经明确,就是处处以牺牲中产阶级利益为代价,保护最富有者。”

除从经济角度批驳对手,一

些与民主党关系密切的智库机构称,罗姆尼和瑞安缺乏外交经验。瑞安11日接受罗姆尼“委任”后表示,他虽然在国会长期工作,“其实从未真正离开过”家乡威斯康星州简斯维尔。路透社分析,在一些人看来,这番讨好家乡选民的话反映出瑞安的关注焦点仅限于国内。

瑞安成为罗姆尼竞选搭档当天投入竞选,陪同罗姆尼踏上“巴士之旅”,巡游“摇摆州”弗吉尼亚、北卡罗来纳、佛罗里达和俄亥俄。瑞安说,政府应该精简并减少干预。他批评奥巴马推动建立“以政府为中心的经济和以政府为中心的社会”,说“这行不通”。

美国媒体分析,罗姆尼竞选团队希望借瑞安这股新鲜血液摆脱颓势,奥巴马在全国以及数个摇摆州所获支持率明显领先罗姆尼。福克斯新闻频道9日发布的一份民调结果显示,奥巴马支持率为49%,领先对手9个百分点。美国有线电视新闻公司一项民调显示,罗姆尼的支持率为45%,落后对手7个百分点。



▲8月11日,美国共和党众议员瑞安(右)作为共和党总统竞选人罗姆尼(左)的竞选搭档在竞选活动上发表演讲。 新华/法新

## 人物链接——保罗·瑞安

今年42岁的保罗·瑞安出生于美国中西部的威斯康星州,毕业于俄亥俄州的迈阿密大学经济和政治学专业,28岁当选国会众议员,目前是第七个任期,现任国会众议院预算委员会主席。瑞安已婚,育有三名子女。

瑞安是共和党在国会中的“中坚力量”,在众议院具有较高的影响力和号召力。英国《每日电讯》2010年曾将其评为“美国最有影响力的保守派政治人物”之一。有分析认为,瑞安的工薪阶层和天主教背景可能帮助罗姆尼吸引一些“摇摆州”的选票,同时也有助淡化罗姆尼作为百万富翁和摩门教徒的不利身份因素。据《中国日报》